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Valoracions Semestrals

# Respostes

415
 Professorat

Claredat Anima Actius


Tutoria Respon Comentaris Activitats Apres No presencial

3,12 3,07 3,06 3,20 2,98 3,08 2,81

Programació


Material Avaluació Guia Avaluació Curs Càrrega Aprenentatge

4,05 3,83 3,92 4,03 3,86 3,83

Primera Matrícula


%

1 : Sí 98,54%

2 : No 1,46%

% Assistència Presencial


%

4 : Pràcticament total (>75%) 83,21%

3 : Relativament alta (51-75%) 13,14%

2 : Baixa (25-50%) 3,28%

1 : Pràcticament nul·la (<25%) 0,36%

% Hores de dedicació %

1 : < 2 h 13,50%

2 : 2-4 h 36,86%

3 : 5-7 h 35,04%

4 : 8-10 h 9,85%

5 : > 10 h 4,74%

# Respostes

274
Assignatura

Detall preguntes

Detall preguntes

Les valoracions son sobre 5

Les valoracions son sobre 5

Semestre

 1
 2

3,05
Mitjana Professorat

3,92
Mitjana Assignatures

Microsoft Power BI  1 de 3




https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=722383&clcid=0x409
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https%3A%2F%2Fapp.powerbi.com%2Fview%3Fr%3DeyJrIjoiMDY4OThhNTUtNzY3Ny00OTI1LWI2YzctZDk4MmVlY2Q3Mjc2IiwidCI6IjQwMmY0NDIxLWQ0MzEtNDQ2Yi1iZGZhLTU0MjllYjJiNTFjZSIsImMiOjl9%26pageName%3DReportSection563d5ec86b1806ba45d2
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https%3A%2F%2Fapp.powerbi.com%2Fview%3Fr%3DeyJrIjoiMDY4OThhNTUtNzY3Ny00OTI1LWI2YzctZDk4MmVlY2Q3Mjc2IiwidCI6IjQwMmY0NDIxLWQ0MzEtNDQ2Yi1iZGZhLTU0MjllYjJiNTFjZSIsImMiOjl9%26pageName%3DReportSection563d5ec86b1806ba45d2
https://twitter.com/intent/tweet?text=https%3A%2F%2Fapp.powerbi.com%2Fview%3Fr%3DeyJrIjoiMDY4OThhNTUtNzY3Ny00OTI1LWI2YzctZDk4MmVlY2Q3Mjc2IiwidCI6IjQwMmY0NDIxLWQ0MzEtNDQ2Yi1iZGZhLTU0MjllYjJiNTFjZSIsImMiOjl9%26pageName%3DReportSection563d5ec86b1806ba45d2
https://twitter.com/intent/tweet?text=https%3A%2F%2Fapp.powerbi.com%2Fview%3Fr%3DeyJrIjoiMDY4OThhNTUtNzY3Ny00OTI1LWI2YzctZDk4MmVlY2Q3Mjc2IiwidCI6IjQwMmY0NDIxLWQ0MzEtNDQ2Yi1iZGZhLTU0MjllYjJiNTFjZSIsImMiOjl9%26pageName%3DReportSection563d5ec86b1806ba45d2
https://www.linkedin.com/shareArticle?mini=true&url=https%3A%2F%2Fapp.powerbi.com%2Fview%3Fr%3DeyJrIjoiMDY4OThhNTUtNzY3Ny00OTI1LWI2YzctZDk4MmVlY2Q3Mjc2IiwidCI6IjQwMmY0NDIxLWQ0MzEtNDQ2Yi1iZGZhLTU0MjllYjJiNTFjZSIsImMiOjl9%26pageName%3DReportSection563d5ec86b1806ba45d2
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Valoracions Semestrals

# Respostes

444
 Professorat

Claredat Anima Actius


Tutoria Respon Comentaris Activitats Apres No presencial

4,27 4,32 4,23 4,36 4,24 4,20 3,95

Programació


Material Avaluació Guia Avaluació Curs Càrrega Aprenentatge

4,19 4,12 4,07 4,13 3,90 3,97

Primera Matrícula


%

1 : Sí 97,17%

2 : No 2,83%

% Assistència Presencial


%

4 : Pràcticament total (>75%) 71,38%

3 : Relativament alta (51-75%) 24,21%

2 : Baixa (25-50%) 3,14%

1 : Pràcticament nul·la (<25%) 1,26%

% Hores de dedicació %

1 : < 2 h 16,98%

2 : 2-4 h 42,77%

3 : 5-7 h 28,62%

4 : 8-10 h 9,43%

5 : > 10 h 2,20%

# Respostes

318
Assignatura

Detall preguntes

Detall preguntes

Les valoracions son sobre 5

Les valoracions son sobre 5

Semestre

 1
 2

4,22
Mitjana Professorat

4,06
Mitjana Assignatures

Microsoft Power BI  1 de 3




https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=722383&clcid=0x409
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https%3A%2F%2Fapp.powerbi.com%2Fview%3Fr%3DeyJrIjoiMDY4OThhNTUtNzY3Ny00OTI1LWI2YzctZDk4MmVlY2Q3Mjc2IiwidCI6IjQwMmY0NDIxLWQ0MzEtNDQ2Yi1iZGZhLTU0MjllYjJiNTFjZSIsImMiOjl9%26pageName%3DReportSection563d5ec86b1806ba45d2
https://www.facebook.com/sharer/sharer.php?u=https%3A%2F%2Fapp.powerbi.com%2Fview%3Fr%3DeyJrIjoiMDY4OThhNTUtNzY3Ny00OTI1LWI2YzctZDk4MmVlY2Q3Mjc2IiwidCI6IjQwMmY0NDIxLWQ0MzEtNDQ2Yi1iZGZhLTU0MjllYjJiNTFjZSIsImMiOjl9%26pageName%3DReportSection563d5ec86b1806ba45d2
https://twitter.com/intent/tweet?text=https%3A%2F%2Fapp.powerbi.com%2Fview%3Fr%3DeyJrIjoiMDY4OThhNTUtNzY3Ny00OTI1LWI2YzctZDk4MmVlY2Q3Mjc2IiwidCI6IjQwMmY0NDIxLWQ0MzEtNDQ2Yi1iZGZhLTU0MjllYjJiNTFjZSIsImMiOjl9%26pageName%3DReportSection563d5ec86b1806ba45d2
https://twitter.com/intent/tweet?text=https%3A%2F%2Fapp.powerbi.com%2Fview%3Fr%3DeyJrIjoiMDY4OThhNTUtNzY3Ny00OTI1LWI2YzctZDk4MmVlY2Q3Mjc2IiwidCI6IjQwMmY0NDIxLWQ0MzEtNDQ2Yi1iZGZhLTU0MjllYjJiNTFjZSIsImMiOjl9%26pageName%3DReportSection563d5ec86b1806ba45d2
https://www.linkedin.com/shareArticle?mini=true&url=https%3A%2F%2Fapp.powerbi.com%2Fview%3Fr%3DeyJrIjoiMDY4OThhNTUtNzY3Ny00OTI1LWI2YzctZDk4MmVlY2Q3Mjc2IiwidCI6IjQwMmY0NDIxLWQ0MzEtNDQ2Yi1iZGZhLTU0MjllYjJiNTFjZSIsImMiOjl9%26pageName%3DReportSection563d5ec86b1806ba45d2
https://www.linkedin.com/shareArticle?mini=true&url=https%3A%2F%2Fapp.powerbi.com%2Fview%3Fr%3DeyJrIjoiMDY4OThhNTUtNzY3Ny00OTI1LWI2YzctZDk4MmVlY2Q3Mjc2IiwidCI6IjQwMmY0NDIxLWQ0MzEtNDQ2Yi1iZGZhLTU0MjllYjJiNTFjZSIsImMiOjl9%26pageName%3DReportSection563d5ec86b1806ba45d2




Valoracions Semestrals

# Respostes

859
 Professorat

Claredat Anima Actius


Tutoria Respon Comentaris Activitats Apres No presencial

3,71 3,72 3,66 3,80 3,63 3,66 3,40

Programació


Material Avaluació Guia Avaluació Curs Càrrega Aprenentatge

4,13 3,99 4,00 4,08 3,88 3,91

Primera Matrícula


%

1 : Sí 97,83%

2 : No 2,17%

% Assistència Presencial


%

4 : Pràcticament total (>75%) 77,09%

3 : Relativament alta (51-75%) 18,90%

2 : Baixa (25-50%) 3,18%

1 : Pràcticament nul·la (<25%) 0,84%

% Hores de dedicació %

1 : < 2 h 15,22%

2 : 2-4 h 40,13%

3 : 5-7 h 31,61%

4 : 8-10 h 9,53%

5 : > 10 h 3,51%

# Respostes

598
Assignatura

Detall preguntes

Detall preguntes

Les valoracions son sobre 5

Les valoracions son sobre 5

Semestre

 1
 2

3,65
Mitjana Professorat

4,00
Mitjana Assignatures

Microsoft Power BI  1 de 3




https://go.microsoft.com/fwlink/?LinkID=722383&clcid=0x409
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